Rekrutteringsmøde 10. marts 2025 – opfølgning, opdatering
Skoleaktiviterer
Der er sat gang i kontakt med relevante skoler i forhold til besøg og aktivitet på Poulholm. Der er tale om foreløbig Vestervang, Vestre, Nordre
Jens Ole har fået positiv respons fra 2/3 af skolerne, men afventer regulær tilbagemelding fra skolerne. For nemhedens skyld har de fået perioderne 29/4 til 1/5 samt 6/5 til 9/5 at vælge imellem.
For at undgå for meget frem og tilbage kommunikation … fra lærer til Jens Ole og her fra til resten af udvalget og tilbage til Jens Ole og så til lærer og så videre…
Min konklusion er, at hvis en ene skole siger ja til d. 4 maj om formiddagen – så siger vi at det er en aftale og gør det der.
Tænk gerne over 3,4,5 relevante aktivieter, der kan laves til og af 6-8 årige – og som kan laves uden alt for stort forarbejde eller udstyrsstykke.
Vi holder foreløbig fast i denne plan:
Aktivitet 10 – 12.45 på Poulholm. Alternativt to hold: 9.00 til 11.30 og 11.45 til 14.15.
Aktivitet i to hold af 10-14 elever:
Aktivitet 1: Løb, samarbejdsøvelser 1 time (Mælkekasse, Vend tæppe, Minefelt, Ski)
Aktivitet 2: Lav bål, snit grøntsager 1 time 
Aktivitet 3: Samlet spisning, opvask og oprydning.
Synliggørelse – branding:
Steen vil skaffe priser på bannere – størrelse 1000 x 2000 og 2000 x 1000.
Den foreløbige plan er, at vi hænger dem op, når der er anledning til det og piller dem ned igen. Og så får vi måske skæld ud – og så siger vi undskyld.
Der er lige nu ikke ressourcer til at gå ind i en sag om faste ophæng ved vej, der kræver byggetilladelser eller måske slet ikke er lovlig.
Det kaninhul skal vi holde os fra indtil videre.
Forslag til tekst; Én gang spejder, Her er der spejder, Spejder i Viborg, 

 
Lys på endegavl
Jens Ole har sat Benjamin på opgaven … Afventer.

Nyt logo?
Der er i bestyrelsesregi gang i noget i denne henseende.

Facebook eller instagram
-I forbindelse med vores rekrutterings-aktiviteter følges op med SoMe aktiviteter. Den ligger foreløbig hos Jens Ole … kan også udvides med 
.
Deltagelse i events:
- Næstsidste weekend i juni – børnenes Snapsting.
- Spejdernes dag (Søndag d. 11. maj 2025).
- Spejderforældredag 
- Jul i Viborg – december. (Evt. klan lygteløb). 
- Gruppeaktivitet (17. august 2025).
- Nat i naturen (11. november 2025).
KLC
 – er lidt mærkelige at danse med … ikke helt efter samme rytme. 
Efter en imødekommende modtagelse fra en medarbejder ville chefen lige påpege, at det er hende der bestemmer. Men KLC er først noget, vi skal forholde os til, når vi ved hvad vi har at tilbyde. Så kan vi snakke om, hvordan vi skal tilbyde det.
Fritterfestival
- er oppe i luften … lidt svær at blive klog på vejen ind i det. Men har fået nogen mere eller mindre løse forespørgsler … men ikke noget konkret. 




Spejderdag
Læs vedhæftede ”vejledning”. Kampagnen går i gang 13. april 2025 og løber indtil 11. maj 2025. 
Der er lavet fire forslag til aktiviteter … tjek vedhæftede. De er forså vidt fine, men det er alle aktiviteter, der arrangeres af voksne for børn. Vi kan ikke rigtigt inddrage vores spejdere i det – men jeg synes måske forkert.
Jeg har mærket lidt efter i maven – og jeg fornemmer ikke, der er mange 100 tons fed energi i vores ledergruppe til lige at arrangere et snobrødsløb for potentielt 30, 50 eller 70 familier henover en halv søndag. Prove me wrong 
Jeg stak en finger i jorden – og kan mere se noget i retningen af, at vi laver en eller to ”gruppebårede” aktiviteter – f.eks. simpel bålmand, snobrød  og kaffebord – måske med mulighed for at bage en snobrød med puddersukkerfyld ?
Derudover kunne vi spørge tropledelsen, om deres patruljer kunne facilitere en aktivtivitet pr. patrulje (eller to patruljer) som mindre børn kunne finde glæde i at deltage i.  
Det samme kunne vi gøre med Junior (med lidt mere voksenhjælp).
Og derudover opfordre ledere fra alle grene til at joine ind om søndagen og snakke med mennesker … og gerne sætte gang i noget spontant med dem.

